02 декабря в Гимназии состоялся День правовых знаний

Вопросы правового просвещения, образования и воспитания учащихся приобретают особое значение в условиях формирования правового государства и гражданского общества в России, потребовавших усиления требований к уровню готовности гражданина к осознанному поведению в формирующемся правовом пространстве Российской Федерации.

Одним из важных шагов на пути создания системы этой работы в Санкт-Петербурге является проведение единого **Дня правовых знаний** в образовательных учреждениях города. Такое важное и интересное мероприятие состоялось в Гимназии № 67 02 декабря 2014 г.



В рамках Дня правовых знаний беседу с учащимися 9 «А» и 9 «Б» классов провела инспектор ОДН 18 отдела полиции Петроградского района Адаева Рухият Магомедовна. Тема беседы: «Административная и уголовная ответственность». Учащиеся познакомились с понятиями уголовная и административная ответственность, узнали с какого возраста и за какие деяния они наступают.



Педагог-психолог ППМС - центра Головина Светлана Анатольевна побеседовала с учащимися 10 «А» класса беседу о правах и обязанностях подростков. Ребята активно участвовали в беседе, задавали вопросы, пытались разрешить поставленные проблемы.

Заместитель директора по ВР Павлова Наталия Александровна